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IMPORTANTE: A -

Guesto manuale parti di ricambio e stato apposutamente compilato per la Vs. macchina; ulteriori copie
possono essere fornite solo a seguito di’ un Vs. ordine ufficiaie,

Vi consigliamo di consuliare attentamente questo manuaie e di conservarlo accuratamente,

COME ORDINARE LE PARTI Dl RICAMBIO‘ e ;
Per ridurre &l minimo | tempi ¢i consegna Vs reghiamgo di precisare quanto segue:
1 - Rif. di commessa (REF. CO. N.) L
- Tipo della magchina
- Ne di matricola :
Questi dati sono trascritti nelia 1° paglna dei manuaie

9

2 - Sigla della tavola illustrativa S
- Numero di identificazione del pezzo
- Descrizione del pezzo -

.~ Quantita dei pezzi richiesti

3 - Istruzioni per la spedizione e fatturazione

RICORDARE: PIU' SARA’ CORRETTA LA FORMULAZIONE DELLA RICHIESTA, MINIME SARANNOC LE
PROBABILITA' DI FORNITURA Di PEZZI SBAGLIATL.

UTILIZZATE SOLO RICAMBI ORIGINALI MARINI

IMPORTANT: .

Te manuel des pitces détachées a eté spécialement rédigé pour votre machine; des ultérieures coples
nseuvent étre fournies seulement suite & une demande officielie de votre part. -

Nous vous conseilions de lire attentivement ce manuel et de le garder so;gneusement

COMMENT FAIRE LA COMMANDE DES PIECES DETACHEES:
Dour reduire au minimum les délais de livraison, nous vous pnons de precnser ce qul suit:
1 - Ref. de la commande (REF. C O. N)
Type de ta machine ,

- Numére d'immatricutation

Ces données sont marguées sur la premiére page du manusl

2 - Numéro de la tabie illustrative ‘

- Numéro du repére de ia piéce

- Description de la pigce.

- Quantité des piéces demandées
3 - Instructions pour 'expédition et la facturation

SE RAPPELER: QUE D’AUTANT PLUS CORRECTE SERA LA REDACTION DE LA DEMANDE [’OFFRE,

AUTANT PLUS lNFERiEUHES SERONT LES PROBABILITES D'AVOIR UNE FOURNITURE DE PIECES '

:RRONNEES ,
,UTILISEﬁ EXCLUSWEMENT DES RECHANGES ORIGINAUX MARINI

iMPORTANT

Thas manﬁai has been specaaily compiled to suit your machine and additionai copies are only supplied
followmg receipt of your oﬂlcsal order. We therefore advise you to study this manual carefuliy and keepitina
safe place,

‘HOW TO ORDER SPARES: -
To minimise possmie delays in delivery, aiways quote the foltowmg details:
’-1 - Order nimber {REF. CO. N.)
< =~ ‘Typeg of machine
Ser:a| number )
Thls data is stated on page 1 of. manual
Hiustrated table number )
Pdrt number

L Desgription’ of' part

; - Quantity og parts required.

- lnstrucnons for shigment and mvoucmg

¥

R\
[

-"REMEMBER THE MORE QORRECT ZNFORMATION GIVEN, THE LESS LIKELIROOD OF WRONG PARTS

"BEING SUPPLIED.
HSPARES USE ONLY MARINi ORIGINAL.S

L2

3




COME USARE LE TAVOLE RICAMBI - "

{nuove tipo con numero di codice): .

Numero di tavola. Questo numerc & rlpor%ato anche nell'&ngolo destro della
parte 111ustrat1va ‘della tavola.’

Descrizione della sezione.
.

Numerc di riferimento del pezzo. Questo numero e lo‘stesso che 1dent1flca
1l pezzo. sulla parte 1llustrat1va della tavola.

Numero di codlce del pezzo, Questo numero. deve essere indicato nell ord1ne
dei pezzi di ricambio. -

Quantita di impiege del pezzo nella tavola.
Descrizione del pezzo in due lingue.

Rif. 9500 - Di seguito a questo riferimento sono descritti (secondo le tavole):
a) componenti senza numero di codice che possono comunque essere richiesti
come ricambic. '

b) composizione dei kit o di gruppi assemblati .

¢) descrizione dei componenti illustrati su altre tavole
d) note esplicative e indicazioni per la richiesta e 1'identificazione. dei
componenti, versioni speciali, ecc.

& MARINI oo

-9 ) ‘ Pag.:
Cod.: TAV.L-25 THPIANTD IDRAIRICO SOLLEYAMENTO FERRG D ITIRG

®\ |
E—F N2 FITLGE C 25 . - —=——(2)
@

A 2.5 SCREED LIFTING HYDRAGRIC SYITEM - € 252

'—"—""I ) &
¢ | . ' : L
Rif, Codice | -Qta tescrizione iteliana 9 English description - @ - :
. | - +—(6)
o0t T In06Hes 400 | TAPPO D, 144 UG B 1/ L - Lo 'O
5002 | 322165248 5,88 | MIPPLES 96° D.1g-i/4 KEPPLET 40°°0. 19-1/4 L P
o043 1 012002 4,90 | RONDELLA 20XE4X5,5 | WATHER 2oXf4X{,5
080T | 520046969 2,88 | BLOCCHETTD TR
209 | 301542 2,60 - 1 RACCORDD A P9° 9/14-i8 UNIGH 99* 9/14~18 : .
818 | Ja21e%I62 9,00 RACCORDD A 96* 971418 URION 96° 9/14-18 ‘ ] - - LA
M | szieenie 1,68 | TapPO D, 1° PG B 1t
4903 | 322195743 80 | RACCORDA A 30 7/8-14 9% UNIDH 7/3-14
5 | Reemm- 1,60 mmwmwm S5 | COPPER WaSHER 40X33, 531, 5
§017 | 420040048 1,86 1 BLOCCHETTY ©o
w18 | TiheZend 1,60 § YaLYOLA DY RITESNG LHELK VALYE o S
9024 | 320076419 1,06 RIDUZICHE 1"1/4-31%° REDUCTION 1 't/4-34* ' .
92 [ KROtISIEe %98 | KITORDG . J RING XIT A
8623 | 13566043 2,98 | MINTPRESA DI PRESIIOHE /¢ PRESSURE PIN 174 .
2427 | 32Mestsy - 1,89 | RACCORDO ALY 112 4, Lt UsleM 26, -
' 8823 1 32te8322¢ 1,99 § TU30 FLESIBILE /2 L=1909 | FLEXEBLEHOSE §/2 L=i94@ S
(2}7 9509 { 5358L-25 g9 | -
RIF, 41, PESERIZIONE -} REF. @1 DESCRIPTION . o .
%t . TUR W4 PIPE .
905 1 TUR PWE o PIPE
804 5 ANELLO 0 RING e 5 G RIM:
M9 f TR - ¥ 1 PIFE i Co .
81t " 11 AHELLD § RING- "l AHE 80 DRING B i cw
B4 2 AMLLD © RING : 9i4 2 . GRING ’ S
o6 1 TURG 9§+ - PIFE
P 1. NELLD O RING. He § 0 RING
23 f o o 8291 LPIPE
821 TUR p 2%t PIPE
1928 1 N3 o T I . h
926 4 TUEG ... .- T{ 9% b PIPE
{URIF, 006-981-804-919 SIN0 | FEFI,006~0Hi-004-010 ME 1
FORHETT 5000 IN KIT RIF.822 ) FURMISHED OMLY IN CITREF20922
I RIF, 0012-9045 SORO VALIBL .- REFS, ew-aeis ARE VM,ID E!H!.‘f o

. I'SG.DPERLEVER&IQ!!L\V‘HGFV- FDRL‘!ORF’!‘!ERXI@ES
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PICTURE NUMRER. THIS ]L"fm’"‘? IS ALSC SHOWW IN THZ 2QTTCM RIZET-EALT IZEMEE
OF THE PICTURE '

NAME OF SECTION

REF. ¥O. THE SAME NUMBER IS. SHOWN CON THEE 2ICTURE DEPICTING '_"Z-:.-‘a.’.'-.; FATTICULLR
PART e

PART NUMBER WHICE IS THE NUMBER TEAT SEOULD BE SPECIFIID ON SDPART PAS™S
ORDER

THE QUAL‘IT._L COLUMN SHOW THE NUMBER QF PARTS REQUIRED FOR THIS REF.
DESCRIPTICONS OF TEE PART IN TWO LANGUAGES

REF. 9500 - THE FOLLOWING ARE DESCRIBED UNDER THEIS REFERENCET (ACCORDING 70
THE TABLES):
a) COMPONENTS WITHOUT CODE WHICE CAN RE REQUESTED HOWEVER AS SPARES
b) COMPOSITION OF XITS OR ASSEMBLED GROUPS
¢) DESCRIPTION OF COMPONENTS ILLUSTRATED ON OTHER TABLES
d) EXPLICATIVE NOTES AND INDICATIONS FOR IDENTIFICATION OR TEE REQUEST
OF COMPONENTS, SPECIAL VERSIONS, ETC.
®

oo, MIARINGE sqa :
@--.....___* —
Cod.: TAV.L-20S DPIANTE IDRANLICD SALLEVAMENTD FERRD D4 smm. -
@ K25 FINITRICE & 22
\ X 2.8 STREED LIFTING HYIRMAIC STSTER - C 252
@.......m_........__\
» Y
@____ LA Cadice ota’ Yescrizione italisra 4 Enqlish description %
‘ =@
w081 | IDMe91eY 4,9 | TAPPO O, 144 A6 Y /4
02 | e 5,00 | NIPPLES 99° D.t4=174 HIPPLES 90% 1, 18-t/
w3 | Bomen 5,50 | RONDELLA 20X14XS,5 WOER 20814315
] et b s2sesoes 60 | ROCGETID . Aot
w68 | 305782 2,5 | RACCORDO & 99° 9/16-18 INLON-$9° 9746718
¢ | ImeEsM? 9,09 | RACCORDG & 90° 971418 INION T 9784018
012 ettt © 08 TP B, 1 G D 1t
Wil | oIS §,56 | RACCOREE & 99° 7/8-t4 9 NN 7/8~14
WS | 2815 L3 | RONDELLY TF R HOKELIX1,S | CIPPER VAGHER MXRD,SH,S
WET | §20040068 .60 | BLOMHETTS ROCK
WE | SBHE30TS 8 | YALVOLA BT RITEGNG CER YA
02t | IS T | RIDUZIONE 14474302 AEUCTION 144/4=3/4¢
W (Rot50t42 #, 50 KIT 0 RING « 0 RING XIT
%7 | 199660043 2,96 | WIMIPRESA DITPRESSIONE 1/4 PRESTUSE PIN 1/4
_ wa? | 32Me58 4,99 | RACCDRDE A 'L* (/2 €. woeey2e.
@ W3 | IMessin {,4 | TUSD FLESIBILE {/2 L=1969 FLEXIME KOS 172 Lot706 e m—
——Ee | OHELNS L 66 ‘ - .
‘ O RIF. §T.  DESORIZION - | REF. GT.~ © DESCRIPTION
o4 TR0 Sl et pee
®S 1 TG w5t PRt
864 5 ' AMELLO O RING 0T 0RIG
w9 - TR 89 1 PUE
G5 81 AMELLOORING [ 44 11 OQRIN
$14 2 AMELLO @ RING 4 2 QRIK
M4 THURD 4 1 PIPE
o Tl ete t ANRLY 0 RING " 4 0RIK
. o ezt i A a8 1 PIPE
4 834 1 TuRS TN
o 1 ¢ 1 Tusg : @5 1 PIPE
18% 1 TuRo ‘ 02§ PUE
}ORIF. G06-9H1=01A-915 SOND | REFT.006~011-314-319 oRE
FIRNLTT SOLO IN KIT RIF.0927 - | FURMISHED DMLY IN RIT REF.9922
, . © 1T RIE, 9125005 SOND VALIDL . | REFS. 0912-801% ARE VALID OMY
b of SOLO PER LE YERSION LY 0 FY | FIR LY &R FY VERSIONS
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- CATALOGO PARIT DI RICAMBIO

DIWWWMWWOM@MNM
DAT COSTROTTORI PER CCMPCNENTI INSTALIATT SULLA VS. MACCHINA,
CGNI CATAIOGO E' IDENTIFICATO DA UN RIF. MARINI STAMPIGLIATO SULIA 1°
PAGTNA ( ALL - '000008, ALL 000005, BCC.) PER ORDINARE PARTT DI RICAMBIO

'.WMDIMI@@&RWMMDEWE‘OM

RE LA RICHIESTA ATTENENDOVI ALIE INDICAZICNT RIPORTATE SUIL SINGCOLI CA-
TALLGHL.. E' INDISPENSABIIE CCMINQUE CHE VENGANO FORNITI I DATT RITORTA
‘IISWEWTEOWIWSUIWI%SI.QMCIPER
METTERA' DI EVADERE LA VS. RICHIESTA CON RAPIDITA' LIMITANDO AL MINDMO
1A POSSIBIIITA' DI ERRORE NELLA FORNITURA.

MARINI S.p.A.
~ CATAIOGUE PIECES [E RECHANGE

DE SUITE, VOUS TROUVEREZ ANNEXES CUELCUES CATALCGUES ORIGINAUXK,
FCURNIS' PAR LES CONSTRUCTEURS PCUR LES COMPCSANTS INSTALLES SUR VOTRE
MACEINE. - ~ i ‘ -

CHAQUE CATRLOGUE EST IDENTIFIE' PAR UN REP. MARINI IMPRIME® SUR Ia
PREMIERE PAGE (ALL 000008, ALL 000005, EIC..) PCUR COMMANDER DES PIE~
CES CE RECHANGE, NOUS VOUS PRICNS D'INDICUER LE REPERE MARINI DU CATR
IOGRIE ET DE FORMULER VOTRE DEMANDE EN SUIVANT LES INDICATICNS REPCR-
IEES SUR CEAQUE CATALOGUE. IL EST INDISFENSABLE TCUTENQIS CUE  L'CN
FOURNIT LES DCNMEES REPCRTEES SUR LES PLAQUES CU IMPRIMES SUR LES M
POSANTS MEMES, CECI NCUS PERMETTRA DE REPCNDRE A VOTRE DEMANDE AVEC

RAPIDITE' ET DE LIMITER Al MINIMIM LA POSSIBILITE' D'ERREUR DANS IA .

FOURNTTURE.
MARDNT S.p.A.

- SPARE PARTS CATALCGUE

, WE&VEMPLEASJREOFMMWMS@EOR_GMCAMD
"GESWBYMWWWMCWOWSMCNYCUR
. MACHINE. .

EACHCAMDG{IEISEWEDBYAMRE\TIREF STAMPED CN THE FIRST PA -
GE (ALL 000008, ALL 000005, EIC.ETC) WHEN ORDERING SPARE PARTS KINDLY

DDICATE TEE MARINI CATALOGUE REFERENCE AND FORMULATE YCUR RECUEST IN
CCNFORMITY WITH INDICATIONS SHOLON CN EACH CATALOGUE.
FISABSOIUTELYNECESSARYTEMWEAREGIVBQDMQRDIENONW_ATES_,
OR STAMPED CN THE (CMPCNENTS THEMSELVES; THIS WILL PERMIT US TO RAPI-
DLYDISPMCHYOURRECIIESTANDLM“T‘EPOSSIBILITYOFANXERRORS m
SUPPLY'I’OTEEMIBW : _ , .

| MARmz_ S.p.A.



e

Q MAmm s

Fag.:81

Cod.: TAV F-230 INSIEHE RﬁLLﬁ 56781 V8 2
“RHLLER 46/81 ¥3 2 UNIT
Rif. fodice - fta Descrizione italiane English description
9580 | SEESF-234 : 4,60
RIF. &1, DESCRIZIDNE REF. 8TY. DESCRIPTION
801 -~ COMAMDO LEVISHG DI 864 - DRIVE LEVER SYSTEM
AVANZANENTD (V.TAV.) CANTROL (SEE TAR.)
602 - STRUMENTAZIONI 882 - CONTROLS INSTRUMEN-
CONANDT (V.TAVOLA) TATION (SEE TABLE)
1863 - POSTO GUIDA ¢V.TAV.) 83 -  DRIVING POSITION
| 684 - HOTORE DIESEL (V.1.} 464 - DIESEL ENGINE
885 - GRUPPO ASFIRAZIONE 885 - ENGINE EXHAUST UNIT
© - KOTORE (VED. TAVOLA) {SEE TABLE) :
806 §  FANALERIA (VED. INP. 686 § LIGHTS (SEE ELECTRI-
‘ ELETIRICH) CAL SYSTER)
§07 -  SNODO CENTRALE (V.T.} 067 - CEMIRAL BALL JOINT
398 - RUOTA VIERANTE (V.T.) 068 -  VIBRATING IRUM
889 - RASCHIATORI E SERBA- 069 -  SCRAPERS AND WATER

TOIO ACQUA (V.TAV.)

TAMK (SEE TABLE)

S

. R




MARINI

TAVOLA
PLAN

| F"2'31_-'

TABLE.
TAFEL. . -




xq%f:ﬁ%ﬁﬂl

s

ry MEARINT spa

Pag.: 9t
Cod.: TAY,D-234 POSTO GUIDA RULLD 407Bf W8 2
ROLLER £6/81 ¥$ 2 DRIVING POSITION
Rif. Codice Bta' bescrizione italiamo Enelish description
4002 | 3409949004 1,00 | VOLANTE D1 GuIDa STEERIMNG WHEEL D, 435
9603 | 348639994 1,98 1 LEVA PER ACCELERATORE LEVER FOR ACCELERATOR
00041 348100923 5,30 | GUATMA FLESSIDILE 4X7¥B FLEXTBLE SHEATH aX7x8
067 05059094 1,90 | SNGBO M & JOINT M &
99871 F48110631 1,08 1 SEBILE SEAT
D008 { 225095420 2,00 | PUFFER PUFFER
40691 326865011 4,90 | COHD ANTIVIBRANTE ANTI-VIBRATIHGEQHE
{01 D1BL079 299 | HOCCOLA BUSHING
98§t 349630952 2,06 | PEDALIERA FREMG BRAKE PEDAL
23| T84T 1,99 | ALBERD SHAFT
(9508 EEEED-23H 4,00 —
RIF. BT. DESCRIZIONE REF. BTY. DESCRIPTION
9t STRUMENTAZIONE 884 {  CONTROLS INFTRUMEN-

COMANBT {VED.TAVOLA)
LEVISHO AVANZANENTO
(VEDERE TAVOLA)

912 -

TATEON {SEE TABLE)
DRIVE LEVER SYSTEM
(SEE TABLE)

M2 -

PER IL RIF. 964 SPECIFICARE
L LUNGHEZZA IN HETRI

—————— -

FOR REF. 904 STATE LEMGTH
IN KETREY

IL RIF. &1 & vALIDO SOLD PER
ALCUNE SERTE HI RLLI

REF. o4f IY VaLID OMLY FOR
A FEM ROLLER VERSIONS
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TAVOLA
PLAN

e D-231




MARINI 5.

ad.: TAV.H-23

STRUMENTAZIONE CONANDT RULLD 60781 ¥S 2

fag.: 8t

TNSTRUAENTATION FOR ROLLER
46781 ¥§ 2 CONTROLS

Rif. Ledice 2fa' Descrizione italiano English description
4001 | 429611933 2,08 | SCATOLA PORTAFUSIBILE §4 VIE FUSE BOX
6902 | 343630638 1,00 | INDICATORE LIVELLG CARBURANTE  FUEL LEVEL INDICATOR
9603 | 424046814 1,60 | CONTAGIRT 6-4966 GIRI/ZHIN' ENGINE REV. COUNTER
4004 1 4240840815 §,80 | CONTAORE 12-24 V. ENGIME HOURMETER
8005 | 424048017 1,80 | TACHIMETRD SPEEDOMETER

- BOB& | 424048814 t,08 | CONTAGIRI REY. COUNTER
8097 | 429696955 1,80 | INDICATORE *GEMERATORE® YGENERATOR® INDICATOR
0008 | 429698040 1,80 | THDICATORE “INTASAMENTO FILTRO® *FILTER CLOGEING™ INDICATOR
6099 | 429096054 1,86 | IMDICATORE *PRESSIONE OLID® ‘BIL PRESSURE® INDICATOR
0910 | 42979708041 §,06 | INDICATORE "ALTA TEMPERATURA®  'HIGH TEHPERATURE® INDICATOR
go1f | 429698043 {,80 | INDICATORE 'ROTTURA CINGHIA® BELT EREAKAGE® INDICATOR
8013 { 429690858 §,80 | IMDICATORE "TLLUMIMAZIONE® 'LIGHTING® INDICATOR
6614 | 429699959 {,66 | INDICATORE *LUCI PROFONDITA' * °FULL BEAM* DMDICATOR
6615 1 429098857 1,80 | INDICATORE *SEGNALATORI BIREZ'  *DIRECTION IMDICATOR®
8614 | 429996064 1,08 | INDICATORE *EHERGEMZA® TEMERGENCY® INDICATOR
8817 | 429690046 2,88 | INDICATORE *SPRUZZATURA ACQUA™  'WATER SFRAY® INDICATOR
0017 1 429099197 1,80 | INDICATORE *SFALSAHENTS DY° TRIGHT OFF-SET' INDICATOR
0926 | 4290899168 .80 | INDICATORE *SFALSAMENTO SX* . *LEFT OFF-SET® INDICATOR
8621 | 426030094 3,86 | COMMUTATORE SiF-B SWITCH S1F-D
§622 | 420040004 1,86 | COMMUTATORE SiF-C SHITCH SIF-C
8623 | 413011099 §,80 | POTENZIOMETRO § 6. 19 £.0MM POTENTIONETER
8024 | 426850015 f,06 | CONTATTO A CHIAVE KEY SWITCH
G025 | 420074433 {,88 1 CONMUTATORE LUCI £ CLAXON LIGHT AND HORM COMMUTATOR
8026 | 420041485 §{,80 | COMMUTATORE DI DIREZIONE. DIRECTIONAL COMMUTATOR
6627 | 420633081 £,00 | COMMHTATORE SWITCH
8028 | 434506083 {,86 | MANOPOLA EHOB
9029 | 434006084 f,60 | CaLOTTA Cap
§030 | 4346066885 .98 | INDICE CON FRECCIA POINTER WITH ARROH
8031 | 70056 9815 i,00 | PULSANTE DI EMERGENZA EMERGENCY PUSH-ENTTON
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MARINI 5.
: A, Paa. 84
{od.: TAV.C-234 .| COMANDO LEVISHO DI AVANZAKENTD
RULLD 40781 V5 2
DRIVE LEVER SYSTEM CONYROL
ROLLER 48/84 v8 2
Rif. ﬁndiée 8ta' Descriziome italianp’ Enalish description
goef | M761058 1,66 | LEVA DT COMANDD CONTROL LEVER
8003 | 338812034 1,66 | BISCO FRIZIDME SHOE T0X38%5
4063 ; DOBBADES 2,88 1 HOLLA SPRING
0064 | 3190800822 2,66 | SFERA BaLL
4985 1 MTe1041 1,80 | SUPPORTO LATD COMANDD COMTROL SIDE SUPPORT
§686 | 326640509 1,86 1 4NELLD DI GUIDa GUIBE RING
9607 | Z25102018 6,99 | KOLLA & TAZZA ERLLEVILLE BATHER
aoes 1 DiTei060 t,66 | SUPPORTD LATO OPPOSTO COMANDO  CONTROL OPPOSITE SIDE SUPRORT
900% | 126048585 1,86 | AMELLD DI GUIDA GUIDE RING
Bhi8 | DiTAIGSY 1,80 | LEVA LEVER
0611 | 3480364107 1,86 | CAVD CORPLETD L=2706 COMPLETE CARLE L=2788
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RIF. AT, BESCRIZIONE

MARINIE s,
Pag,: 8

Cod.: TAV.G-232 GRUPPO ASPIRAZIGNE MOTORE {DEUTL)

RULLD 46-8f V8 2

ENGINE EXHAUST UNIT {DEUTZ)

ROLLER 49-81 VI 2

Rif, Codice gta’ Descrizione italiano Enalish descripiion

50681 | 148114394 {,66 | FILTRO FIAAH FILTER
8002 | 348473043 1,86 | CARTUCCIA FILTRO ARIA AIR FILTER CARTRIDGE
6683 | Divetiia §,86 | RACCERDO BI ASPIRAZIONE EXHAUST COUPLING
8004 1 M5R0T3 1,86 | ANFLLO IN GDWSA RUBBER RING
4005 | 323681137 1,88 1 FASCETYA STRAP
6064 | M7B11T §,86 § COLLETTORE HANIFOLD
4047 | 323681439 2,86 | FASCETTA JTRAP
gees | IMisiei7 1,80 1 TUBC FLESSIBILE FLEX. HDSE
9689 | 248160652 1,80 | COMANDO ARRESTO MOTORE ENGINE STOF COMIROL
4610 | 333600129 §,86 | PREDISPOSIZIONE ADAPTER
011 | HT8iii4 1,66 | COLLETTORE BI SCARIEB DISCHAREE HARIFOLD
4043 | BT01042 £,86 | STLENTIATORE PER HARMITTA . SILEHCER FOR EXHAUSTER
Ga14 | 373681613 2,08 1 FASCETTA £BXES STRAP 40X83
GBS | 323081025 4,00 | FASCETTA ITRAP
B814 | 322043615 £,00 | CHRVA 96° FLEXIBLE HOSE
8617 | 333521447 1,88 | GIUNTD ELASTIED FLEXIBLE COUPLING
9560 | §5580-237 6,80

REF. BTY.  DESCRIPTION

412 §  HOTORE DIESEL
(VEDERE TAVOLA)

82 1 DIESEL ENGINE
(SEE TABLE)

L RIF.817 & PARTE DT RICAEID
DEL RIF. 619

REF. €17 15 PART OF SPARE

REF. Gi6
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Fag. 8

Cod.: TAV.L-23 THPIARTO GASOLIO REELD 46781 ¥5 2

ROLLER 46/81 V3 2

DIESEL OIL SYSTEW
Rif. Codice Bia’ Descrizione italiano English description
8661 | 324141983 1,66 | TAPPD rLHG
8867 1+ 123115513 2,80 | RONDELLA RAKE COFPER WASHER
0683 | 323115528 1,80 | RONDELLA RAME COPPER WASHER
6064 | DOB9IGA 1,60 | RACCORDD PORTALOMMA HOSE HOLDER UNIDN
4665 | 321111052 1,88 | TUBD FLESSIRILE FLEXIBLE HGSE
8066 | 323080669 2,66 | FASCETTS ELAHP
0087 | DoO9i040 1,80 | RACCORDD PORTAGGMHA RUBBER HOLDER UNIODM
8008 | 120002892 {,60 | AHELLO OR OIL RETAIMER RING
9609 | 222100149 1,80 | TAPRO PLUG 374
6818 | 321085382 {,86 | TUBD FLESSIBILE FLEXIBLE HOSE

ot
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Tod.: TAYV.¥-236 . RUDTA VIBRANTE RULLO 50/81 ¥§ 2
ROLLER 48/81 V3 2 VIRRATING DRUR
Rif. Codice LJtg! Descrizione italiano Enqlish description
4082 | hi383068 1,06 | RUGTA DRI
6663 | DiT41981 1,86 | TAPPD ANTIVIBRAMTE ANTI-VIBRATING DAHFER
4004 | 322165337 1,00 | TAPPO PLYG
8885 | DiS97007 {066 | SUPPORTO SUPFORT
0996 | 320081045, 7,80 | ANELIG RING
BBET | 324163089 1,80 | TAPPD SFIATO BREATHER Cap
8008 | I73050085 1,06 | ANELLO BT FIRHD [IRCLIP
6e09 | DiS976E9 1,80 | HANICOTTD BI RIDUZIQHE REDUETION SLEEVE
0841 | 320002104 1,09 | ANELLD OR f} RING 78,9743,52
8612 | Di597063 t,86 | SUPRORTD SUPPORT
8843 | 46501 0023 1,00 | DISTANITATORE JPACER
814 | 40561 6924 1,00 | DISTANZIATORE SPACER
8015 | 323051128 §,80 | AMELLO DI FERMO CIRELIP
8614 1-Di597668 1,90 | HANICATTO JLEEVE
0817 | 323051033 2,86 | ANELLD DI FERND STOR RING
| 8048 | DI597610. 1,80 | AMELLO DISTANZIATORE SPACER RING
8049 1 3501455 2,00 | CUSCIMETIC 4924 . REARING
- 0820 | 320810720 §,80 ] AMELLO DI TENUTA (f35X160X12)  SEAL RIMG
go2t | 322100187 1,80 | TAPPD PLUE D, 172
§622 | 320663143 §,00 | ANELLO OR ' RING
8623 | Bi597004 §,89 | SUPPORTD SUPPORT
5024 1 MH59R7 t,86 | ALBERD . SHAFT
60257 | 314460044 2,00 | CUSCINETTO 22313 CCU3d 4 15 REARING
B34 | 120002691 t,68 | AMELLO OR ‘3* RING
6027 | 383044 {,86 | CAPPELLD Cap
BB | T24624081 8,686 | DADD WY
4029 | 320002414 1,88 | ANELLO OR 0 RING 126,643,53
8830 | 334040040 {,86 | FLANGIA FLANGE
. 683 | 336040039 1,86 | BoccoLa RUSHING
8932 | 323650833 t,60 | AMELLD ELASTICO E 35 - STOP RING
0635 | DidsteN 11,60 | TAPPO ANTIVIBRANTE ANTI-VIBRATING DAMPER
9500 | ERSEV-230 8,06 '

RIF. @7, DESCRIZIONE REF. 8T7. DESCRIFTION

68t 1 RIDUTTORE R.{:45,83 991 {  REDUCTION BO¥
(YEDERE TAVOLA) RATION:45.83(SEE TAB

41 1 HOTORE IDRAULICO #8 1  HYDRAULIC HOTOR
(VEDERE TAVOLA) {SEE TABLES

836 1 RIDUTTORE R.i:34 436 1  REBUCTION BOX

{YEDERE TAVOLA)

RATIO f:74 (JEE TR}

1L RIF, 663 T FORMISCE PER
RULLO 81 VS 2

GEF. 683 IS SUFPLIED FOR
ROLLER 81 v 2

1L RIF. 835 1 FORNISCE PER
RULLD 40 VS 2.

REF.- 835 15 SUPPLIED FOR

© ROLLER 9 V5 2
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Pag, 97
Cod.: TAV.Y-230 RUOTA VIBRANTE QULLD 46788 W8 2
ROLLER 46/81 VS 2 VIRRATIRG DRUM
Rif. Lodice Qta! Bescrizione italiawe English dascription

IL RIF. 634 & IN ALTERNATIVA
AL RIF. 8

REF. €36 IS ALTERNATIVE
T0 REF. 061

I RIF. §30-31-632 VALIZI S0L0
(0N RIF.064

REF. 936-931-032 ARE VALID
ONLY WITH REF. 06
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fod.: TAV.B-23% . RASCHTATORT £ SERBATOIO ACGLA

RIgID 84 v 2

Pag, 5

HATER TANK AND SCRAPERS
ROLLER 8¢ ¥§ 2

Rif. fodice gta’ _ Deserizione italiame

Enalizh description

900t | 345030842
4802 | 324142067

ITHDICATORE BI LIVELLD
GRUPPO IMMISSIONE COMPLETC

8083 | 1741682 ; SERBATCIO
6004 | Df761895 ) BAVETTA

005 | 348021842 ' SPRUZIATORE
8686 | 323080002 f FASCETTA
0007 | 321350014 ; TURD ATOSSICO
6068 | 236172058 ) FILTRG

§069 | 126562053 5 ELETTROPOHPA
5016 | DI383636 ) RASCHIATORE

2041 | 343580001
80921 224162008
9013 | 330172057
6814 | 323684131
8015 | 324164620
8014 | Di592678
0617 | 70028 6158
9308 | 5885R-23

FILTRD A SACCO

COPERCHIO FILETTATD
CARTUCCIA DI RICAHBIO
SUPPORTO A COLLARE

TAPPD ,

RANPA STRUZZATURA

RAHPA SPRUZZATURA COMPLETA

- e e -
i oD of Op GIn SFY ofs O ip Sl xEs Lad wbe I TEx

e R . R L R T A I o 5 oW = = N I 8 T L6 B J
-

LEVEL INBICATOR
INLET UMIT ART.344
TANK

SKIRT

SPRAYER WITH FILTER
STRAP

HOSE

FILTER

ELECTRIC PURP
SCRAPER

FILTER

THREADED LAF

SPARE CARTRIDGE
COLLAR SUPPORT
LI

IPRAY BAR

COMPLETE SFRAY RAR

405-815-814

IL RIF, 617 COMPRENDE I PART.

REF. 917 COMPRISES PARTS.
865-613-916
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RIF. Q1. DESCRIZIONE

NP it M@ ot
]
S MARINIT s
‘ Paq. ¢
fod.: TAY.A-234 SHODO CENTRALE COH SFALSAMENTO
: RULLD 49788 ¥§ 2
CEMTRAL ARTICULATED JDINTHITH
GFF-SETTING FOR ROLLER 46/81 VS 2
Rif. fodice Bta’ Descrizione italiana English description
6001 | 320004144 4,80 | ANELLD OR 0 RING 298
0862 | 348040065 4,88 | INGRASSATORE GREASE RIPPLE
6063 | DiTeied2 2,80 | BOCCOLA RUSHING
8664 | 320140044 5,80 | COMMA TELATA CANYAS RUBBER
6085 | DiTaie0s 1,80 | SHEDO ARTICULATED JOINT
8607 | 304680289 4,60 | SHODO SFERICO ARTICULATED BALL JOINT
9608 | H1383483 §,80 | BOCEOLA BUSHING
6069 | 324140612 4,08 1 GHIERA W 4842 RING NUT X 40%2
6616 | 323183642 2,86 | RONDELLA BI SICUREZZA SHFETY BASHER D, 46
gait | Diveietd 2,86 | PERND FIN
aeiz | HiTai887 2,86 | PERND PIN
8044 | Di7618iD 2,86 | ALBERD THAFT
6813 | Di701649 4,86 | ALDERD SHAFT
G096 | 124136624 4,08 | DABD AUTOBLOCCANTE ¥ 20%1,3 SELF LOCKING MUT o 20X1,3
8047 | Di701064 4,66 | CAPPELLD Cap
8018 | 320034442 4,00 | ANELLO RASCHIATORE SCRAPER RING
6049 | DITRI043 - 4,66 | BOCEOLA BUSHING
9500 | EESEA-234 9,06

REF. 4TY. DESCRIPTION

096 2 CILINDRD OLEODINAKICO
43X30X200 (VED. TAV.)
813 1 CILINDRD CLEBDINAKICO
TINI5E300 (VED. TAV.)

496 2 HYDRAULIC PISTON
45X30X268 (SEE TAR)

43 1 HYDRAULIC FISTOM
75435X308 (SEE TAR)

(PER IL RIF. 804 SPECIFICARE

FOR REF. 864 STATE LENGTH
IN HETRES

i | LA LUNGHEZZA TN HETRI
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Pag. e
Cod.: TAV.0-232 IHPIANTO TDRAULICO STERZD (VR~DEUTZ)
RULLD 46-8%F ¥ 2
HYDRAULIC STEERING SYSTEM (VM-DEUTZ)
ROLLER &46-8% Y57
Rif. Codice Bta’ Descriziome italisne English description
a6t | IT16RAET 2,08 1 THED FLESSIBILE R L.2604 FLEXIBLE HASE
0803 | 321484388 2,80 1 TURD FLESSIRILE R2 L.999 FLEXIBLE HOSE
6864 | 321084389 2,00 1 TUDD FLESSIBILE R24 L.1366 FLEXIBLE HOSE
8087 | 321085400 §,09 1 TUBD FLESSIRILE 1* L.1600 FLEXIMLE HOSE
8068 | 3216R5394 1,00 | TUDO FLESSIDRLE {°L.470 FLEXIBLE HESE
2099 | 321085408 §.90 1 TUBD FLESSIBILE 1° L.is0% FLEXIBLE HOSE
8010 | J21084306 1,80 1 TUBD FLESSIBILE R2 L. {456 FLEXIBLE HEBSE
01t 1 221085429 §,80 | TURD FLESITRILE RY L.2169 FLEXIRLE HOSE
0812 371085428 t,88 1 TUB0 FLESSIBILE " L.1756 FLEXIBLE HBSE
M3 | 321085214 1,90 | TUBD FLESTIBILE 3/4 L.1359 FLEXIBLE HOSE
8814 32265599 2,08 ; RACCORDA URIOH
M5 | 330140055 §,99 1 BLOCCD YALYOLE VaLvE UNIT
Aath | 330160034 f,66 | TIROGUTDA HYDROSTEENTNG
T 32293573 2,00 1 NIPPLD NIPPLES /2 D. 19
o018 22105045 2,68 | RACCORED HHIAM
BoRE] 330400051 2,80 { HIMIPRESA PIN B 12¥1,5
9021 | 339500484 1,80 1 RACCORDD UNION
9022 | 35T {,80 | RACCORED HNION
9023 | 330090034 1,99 1 POMPS GLECDINAHICA HYDRAMH.IC FUdP
80241 330080420 1,99 { POHPA OLEODIMAWICA HYDRAYLIC Punp
9025 1 330509553 1,88 | RACCORDO UNION
02a3 322165464 f.060 { RACDORED HEIE
2T 322105453 f.80 | NIPPLES NIPPLES §*~1"3/{6-12JIC
80281 I22Mea7e8 1,60 1 RACCORDO UNTON
29 322195742 1,00 { RACCORDO NION
8032 F2Me5223 2,08 | RACCHRDO HHION 94
99331 322195830 4,00 | FLANGIA FLANGE
60341 332119455 f.08 1 RADIATORE GLIB a7l COOLER
99331 322105152 2,99 | NIPPLES MIPPLES §'G-1"3/16-1 210
90401 J2{0BAIDG f,80 | TURD FLESSTDILE FLEX. HASE
b4 | 32108439 2,00 | TURD FLESSIBILE FLEX, HRSE
9043 1 I210BA24T 1,80 | TUuBD FLESSIBILE FLEX. HBSE
0044 | 322193573 {, 00 | NIPPLD NIPPLES 1/2 D, 19
0845 1 J30140057 §.80 ¢ VALVOLA REGOLATRIGE ADJUSTING VALVE
004 | 322103640 2,99 | RACCORDO UNICN
9047 1 220059456 £,00 | XIPPLO HIPPLES 378 D.16
048 1 336{02601 §,00 | DISTRIBUTORE DISTRIRUTOR
049 1 322105029 2,06 | RACCORDD UNTOH
D050 | 322195249 1,99 | NIPPLD NIPPLES 9D° (/2" D, 1D
8052 | 322165159 £,80 | KWIPPLES HIPPLES {/4GX1/2-28J
2454 1 322195244 §,98 | NIPPLO NIPPLES 99° DB-1/4 GAT
9508 | BEEEQ-23D 8,00 | emenn
RIF, 4T, DESCRIZIONE REF. QTY.  DESCRIPTION
o9 {  NIPPLD MY {  NIPPLES
83¢ 2 CILINDRD TDRGDIMAMICE 930 2 HYDRAULID PISTOM
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Eod.: TAV.0-232

THPTANTO IDRAULICO STERZD (VH-DEMWTZ
RULLO &60-81 ¥E 2

Pag. .92

HYDRAULIC STEERING SYSTEM (VH-BEUTZ)
ROLLER &0-81 vi2

Rif. Codice

Bty

Bescrizione italiamo

English description

S5XIOX200 (VED, TAV.)
633 1 CILINDRO IDRODIMAMICD
TIRIFXI0D (VED. TAV.)

G3XR3OX200 (SEE TAR)
8353 §  WYDRAULIC PISTON
13X35K309 (SEE Tal

DAL RIF, 949 AL RIF. £52
VALITT SOLR CON BISPOSITIVD
DI SFALSAMENTO

FROW REF. 949 TD REF, 934
VALID GMLY WITH OFF-SETTIMG
DEVICE

-

[ RIF. 997-023 VALIDI SOLO COW
HOTORE DEUTZ

REF. £97-923 YALID DALY WITH
DEUTZ ERGIME

I RIF. oo8-024 VALIDI SOLD oM
MOTORE W

REF. ©08-624 VALIL ONLY MITH
¥ ENGINE

IL RIF. 934 @ vALIDO SOLO PER
HOTERE vit

PER HOTORE DERHZ VEDERE
RELATIVD CATALGED

REF. 934 VALID ONLY NITH

¥4 ENBINE

FOR PEUTZ EMGINE SEE RELATIVE
SPARE CATALOGUE
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' fag.:91
Lod.: TAY.I-234 ETLIHDRO OLEGDINANMICD 45¥30%200
HYDRAULIE PISTON ASX30%269
" Rif. Cadice Ata’ Descrizione ifaliano English descristion
foe1 | 323051644 4,80 | ANELLD DI FPERMe I 47 STOF RING I &7
A662 | 118553833 §,08 1 KIT CUARNIZIONT GASKET KIT
9603 | 04670603 2,09 | SHODD SFERICO ARTICULATED BALL JOINT
0064 | 330080240 1,86 1 CILINDRO OLEQDIMARICO COMPLETOD  £OMPLETE HYDRAULIC PISTON




pat  1-231

" IMARINI




Lod.: TAVH-2H

CILINDRO CLEDDINAHICO T6X33X300

. el sz g
-

MARINI s,

‘ Fag, 4

HYDRAULIC PISTON 70X353X309

Rif. {odice 2ta! Descrizione italiano English descristion
9964 | 323651032 4,86 | ANELLO DI FERHO 3TBP RING

gaoz | 330553632 1,00 | KIT GUARNIZIONI GASKET K1V

9663 | 394076462 2,89 | SNGDO SFERICD ARTICULATED BALL JOINY
8604 | 330688241 §,86 | CILINDRO OLEDDINAMICO COMPLETO COMPLETE HYDRAULIC FISTON
9568 1 85E5H-231 §,486

RIF. @1, - DESCRIZIONE

REF. QTY.  DESCRIPTION

993 2  SNDDO SFERICO COW
ATTACCD SFALSAMENTD

863 2 ARTICULATED BALL
JOINT WITH OFF-SET
ATTACHHENT
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Fag. 8
Lod.: TAV.F-236 THPIANTO IDRAULICD TRAZIONE
RULLD &8-91 V3 2
HYDRAULIC TRACTION SYSTEH
ROLLER 49-81 43 2
Rif. Lodice Bta' Descrizione italiano Enalish description

o8t | 121685348
662 | 322965243
0004 | 321685427
9005 | 322431312
9008 | 322103429
6669 | 321085329
8619 | 322105464
8611 | 324704062
8042 | 322165475
po13 | 330000129
9014 | 330056154
0613 | 330650019
8417 | 322103824
£o18 | 322165584
6019 | 40804 6446
4026 | 3221057460
8029 | 222105823
0022 | 321697009
0623 | 321097610
0024 | 330650019
6925 | 320002055
6026 | 322167832
6027 | 322105210
6628 | 322165014
0636 | 321083416
8031 | 321685401
0632 | 3224051
8033 | 321085404
8034 | 321687468
4033 | 321083447
0036 | 322166163
8637 § 32210345
9638 | 330121048
9639 | 330240074
6640 | 321083404
6644 | 322165818
0845 | 322105744
46 | 322165243
9047 | 322105084
0048 | 322100118
9649 | 13019063
050 | 345630013
8631 | J2H43
8055 | 322100166
Ha5h | J23115519
6057 | 322165459

ey

[Py R S = T T R S e T Al o o . B A B B . S . R it = I~ - S - N I

;00 | TUBO FLESSIBILE 1/4 L=839
/98 | NIPPLES
80 | TUBO FLESSIRILE 3/4 L.338
68 | RONDELLA

CONTRODADD

TUBD FLESSIBILE §* 1.430
RACCORDO A 96° 1 1/16

YyITE

SEXTFLANGIA

FOMUPA

HOTORE SAUER OMF 21

HOTORE SAUER OMF20

dIPeLD

RACCORDO

YITE

SEHIFLANGE

ANELLO

TUBO FLESSTBILE Ri3 L.2168
TUBD FLESSIBILE 3/4 1.2766
HOTORE SAUER OiF20

ANELLD O.R. 413

RACCORDD

RACCORDO

RACCORDO

TUED FLESSTRILE 378 L.1306
TUBG FLESSIBILE Ri 3/8 L.3309
RACCORDO

TURQ FLESSIBILE RY 1/4 L.1200
TURG FLESSIRILE Ri /4 1.4008
TUBD FLESSIBILE RY £/4 L.2206
TAPED D, 174

HIPPLES

YALVOLA

FIASTRA

TUBO FLESSIBILE Ri /4 L.1200
HIPPLO

RACCORDD

HIFPLES

MIPPLES X 1241,5 D, &

TAPPD H18X§,5

KINIPRESA

THDICATORE BI LIVELLD

TAPPO SERBATOIO

TAFPO 3/8

RONDELLA

RACCORDO

- wow

- e e e

-

-
] £ € <Ia KE ST o oy 25 OGN xPn 4 ofx D o gDy D O O g o O O D S 2 B G5 gin B e D oy 239 O g 4t ofs &I

- me m m we w e m wm

- e w ome W

FLEXTELE HASE
NIPPLES 70° 3/4
FLEXTBLE HOSE
UASHER 1" §/2°
LOCK MUY

FLEXIBLE HOSE
UNION 78° 1* 1/16
SCREW

HALF-FLANGE 1
FUHP

SAUER MOTOR OHF 24
SAUER HOTOR OMF 26
NIPPLES

UNIDN

SCREW

SENIFLANGE

RING

FLEXIBLE HOSE .
FLEXIBLE HOSE
SAUER MOTOR ONF 28
0. RING 4134
UNTOR

UHION

UNION

FLEXIBLE HOSE
FLEXIBLE HOSE
UHION

FLEXIBLE HOSE
FLEXIBLE HOSE
FLEXIBLE HOSE
PLUG D, 1/4
NIPPLES 1/4GX1/2-20d
VALVE

- PLATE

FLEXIELE HOSE
HIPFLES

UNION 1/2

NIPPLET 90° 3/4
NIPPLES ¥ 12X1,5 1.8
CAP

PIN B 1241,5

. LEVEL THDICATOR

CAP FOR HYD. OIL TAMK
FLUG 3/8

WASHER

UNTON
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Cod.: TAV.F-234 IHPIANTO IDRAULICO TRAZIONE

RIRLO 49-81 Y8 2

HYDRAULIC TRACTION SYSTEH

ROLLER 48-Bf VS 2

Rif. Codice gta’ Descriziene italiano English description

8658 | 322002002 1,86 | RACEORDD UNION
§05% | 322465156 1,06 | NIPPLES NIPPLES 1/4GXi/2-28J
0048 | 328578261 f,00 | RUBINETTD £0C
8661 | 322163158 2,68 | HIFPLES NIPPLES
8042 | 321995885 2,86 | TUBD FLESSIBILE FLEXIBLE HOSE
0043 | 322105547 2,80 | RACCORDO *YOUNION D, 3/8°-18
0064 | 322165968 2,08 | RACCORDD DIRITTO STRAIGHT UNION
8045 1 32210383 2,90 | RACCORDO UNION
0846 | 322195043 1,60 | NIPPLES " NIPPLES
8667 | 322165832 §,80 | RACCORDD {INEON
8048 | 321685430 1,80 | TUBD FLESSIRILE FLEXIBLE HOSE
8069 | 322165158 f,68 | HIPPLES HIPPLES
6076 | 32295583 2,00 | RACCORDO (TN
8671 | 121083379 1,86 | TUBD FLESSIBILE FLEXIBLE HOSE
4672 | 32867020 1,06 | RUBINETTO focK
6673 | 45000070 1,68 | HANDHETRO GAUGE
6074 | 32205848 1,80 | ADATT4TORE ADAFTER
8675 | 322165833 1,86 | RACCORDO HNION
6674 | 336113000 1,86 | VALVOLA DI RITEEMD CHECK VALYE
8077 | 330004608 {,66 | POMPA A HAND HARUAL PUHP
§68e | 338172404 1,86 | CARTUCCIA PER FILTRD HYGBRAULIE 03t FILTER CARYRIDGE
9500 | S§85F-234 §,00

BAL RIF. 635 AL RIF. 677
I ENERGENZA

VALIDI SBL0 PER SFRENATURA

FROM REF. 063 T0 REF. 477
DMLY VALID FOR EMERGENCY
ERAKE RELEASE

PER RULLO 81 ¥ 2

I RIF. B14-043 VALIDI S0LD

REFS. 814 - 015 ARE DMLY
VALID FOR ROLLER 8f ¥§ 2

RULLD 86 ¥§ 2

IL RIF. 924 VALIDD SOLO PER

REF. 024 IS OMLY VALID FOR
ROLLER 46 ¥ § 2
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Uia Cerelle, 4

01041 ALBIZZATE (Varese)

Tel. 0331-$95300

Telex 334312 SAUER |

MOTOR PISTONCINI assIiall
TIPO OMF 2033 @
CILINDRAaTA 3.5 cmosgiro

COSTANTE ROTAZIONE REUVER
AL TR DAaTI UVUEDI CarTamlOsll
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Codice

. —— 1l i . ve e i AR

B507%2
601073
001974
001941
Q02329
0602923
0a2./90
002426
050567
001248
002907
002733
gp270%
001701
002744
002901
014019
002493
602241
049155

049445

002642
002873
002667
501529
002717
050575
001289
008862
001149
002600
071530
008854
001255
001479
008821
000968
001584
006999
068247
700167
001586
801123
001511
700184
700117
050088

o2 0

Denominazione

T T e LS Ul o ke ok i ek Wt e N 0

COMPLETO GUARNIZ. M.20
GUARNIZIONE “0OR®"

UVITE

VITE

RONDELLA

CULOTTA ™M.20
DISTANZIALE
GUARNIZIONE PIANA
CUSCINETTO RULLI CONICI
SPINA

DISTRIB. & DISCO M.20
DISCO SCORRIMENTO - 20
ANELLO PILOTA

ANELL.D SEEBER

ANEL LD

BUSSOLA BUIDA

MOLLA x BLOCCO CILINDRI
ANELL.O

SPINA

BLOCCO CILINDRI - 20
(ex 0022782)

MOLLA B.CIL.6 FORI X 20
{ex 00248%)

BUSSOLA SFERICHA » 20
ALBERD M. 20 Z.21
DISCO GUIDA
PISTONCIND-20 ex 010462
PIAND INCLINATO FISSO 29
CUSCINETTO RULLI CONICI
SPINA

TAPPO CPL.Y"0OR" 001149
GUARNIZIONE "ORY
CARCASSA M.20
TARGHETTA (ex 023574)
CHIODING

SPINA

GRANO STE]

GUARNIZIONE "OR"
GUARNIZIONE "ORH

TAPPOD IN PLASTICA
GOLFARE x 20-22

TAPPO IN PLASTICA
PIASTRA x OMF 20-24
TAPPO IN PLASTICA
GUARNIZIONE "oRe

TAPPD CON "0OR"

RONDEL.LA

VITE o

TENUTA METAL.COMPL.20-22

-
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Faq.:8i
Cod.: TAY.N-232 [HPIANTO IDRAULICD YIVRATORY <VH-DEUYZ)
RULLD 44~BY ¥S2
HYDRAULIC VIBRATOR SYSTEM (VM-DEUTD)
ROLLER a6-8f V52
Rif. {odice s Descrizione italiano English description

000t | 321083014
8002 | 321083329
0003 | 321093684
8064 | 321697043
6005 | 321063431
6606 | 321085382
6067 | 321995087
0008 | 321695088
4607 | 321097643
6010 | 321685404
6ei1 | 321083463
8612 | 321083462
6614 | 330000129
8645 | 322105603
8016 | 322105821
6618 | 330246077
6019 | 322100107
8020 | 322165464
9021 | 322145458
0022 | 322105134
0023 1 32214571
6024 | 320032614
9025 | 122104522
8026 | 322105795
8027 1 322165003
6628 | 322105776
4029 | 3221664186
G036 | 322465574
0031 | 3224653774
8032 | 330922634
6033 | 322100197
634 | 322105018
0635 | 322105743
8036 | 322100204
0038 | 322163342
4637 | 330100651
9046 | 322106195
8044 | 323115023
4042 | 323143543

[P T i G N U a0 5 B B S A S S R el 2 R

.86 | TUBD FLESSIBILE 1/2" 1=906
08 | TUBQ FLESSIBILE §° 1,630
488 | TURD FLESSIBILE RY L.330
;00 | TUBD FLESSIBILE /2 L.3200
(06 | TUBG FLESSIBILE 3/8 L.1308
,86 | TUBD FLESSIBILE

,00 | TUBG FLESSIRILE R? L.if6@
00 | TUBD FLESSIBILE RY L.1306
00 | TUBD FLESSIBILE 1/2 L. 3206
,88 § TUBD FLESSIBILE RY 3/8 L.968
TUBO FLESSIBILE RY 3/8 L.3108
TURD FLESSIBILE RY 1/4 L.2060
POHPA

HIPPLES

RIPPLO

PIASTRA

TAPFD

NIPPLD

NIPPLES

NIFPLD

NIPPLD

HOTORE IDRAULICO

NIPPLD

RACCORDO

NIPPLES

RACCORDO

PROLUNCA

‘| RACCORDO

RACCORDO
ELETTRODESTRIBUTORE

TAPPD

NIPPLO

RACCORDD

TAPPO

RACCORDG

KINIFRESA

PROLUNGA

RONBELLA

RONDELLA RANE

o
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FLEXIBLE HOSE
FLEXIBLE HOSE
FLEXIBLE HOSE
FLEXIBLE HDSE
FLEXTBLE HOSE
FLEXIBLE HOSE
FLEXTBLE HOSE
FLEXIBLE HOSE
FLEXIBLE HOSE
FLEXIBLE HOSE
FLEXIBLE HOSE
FLEXTBLE HOSE
PUKP

NIPPLES
NIPPLES

PLATE

PLUG D. 172

NIPPLES §/2 G,

NIPPLES

7/8-14

NIPPLES 3/8 D.i@

NIPPLES

HYDRAULIC MOTOR

NIPPLES
UNION
NIPPLES
UNION
EXTENSION
UNION
UNION

ELECTROBISTRIBUTOR

PLUG D. /2
NIPPLES

UNTON

PLUG

UHION

FIN # 1201,5
EXTENSION
HASHER

COPPER WASHER
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q%?m;’; ROAD BUILDING

EQUIPMENT

IMPIANTO ELETTRICO

INSTALLATION ELECTRIQUE
ELECTRIC SYSTEM
ELEKTRISCHE AUSRUSTUNG

PARTI DI RICAMBIO
PIECE$ DE RECHANGE
| PARTLIST
' ERSATZTEILE

I % v .
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Lod.: d

. ega
Ual 78

DISTINTA DELLE FUNZIOWI DEL SURPONENTT RAPFRESEWTAIT
HEGLI SUHEND ELETTRICT 1 RULLI CORPRESIOKI.

Rif, fodice gtz Daserizione ifatiamo
MR 1,98 | CAMANDD VIBRATGRE ANTERIDRE.
¥BO2R 1,68 | COMANDO VIBRATORE POSTERIORE.
*HoIR §,80 | COMANDO UMETTAZIONE RUDTA POSTERIGRE.
¥Ha4R 1,88 | COMANDD UMETTAZIONE RUDTA ANTERIORE.
#HO5R 1,80 | COMANDO INDICATORT DI DIREZIONE.
#BOLR {1,660 | COMMUTATORE COMANBD LUCI E SEENALE ACUSTICD.
SR 1,88 | COMMUTATARE DI AVVIAMENTO.
#ROBR 5,06 | FIHECORSA DI CONSENSO AVVIAMENTD - [HSERZIMME VIRRANTI
£EA9R 1,88 | PRESSOSTATO GLIO HOTORE.
¥R1oR 1,88 | TERKOSTATS LIGUTIDG RAFFREDDAMENTD MOTORE.
$BiiR §,80 | PRESSOSTATO INTASAMENTO FILTRQ MOTGRE.
3 §,80 | FINELORSA ALIMEMTAZIONE SECHALATORE ACUSTICSD RETRON&RTIA.
$Bi 3K §,88 | FINECORSA ROTTURA CINGHIE ~
#R14R 1,60 | IMTERRUTTURE DI LIVELLQ SERBATOIO ACRUA.
¥B{5R 1,88 | INTERRHTTGRE LUCT DI THERGENZA.
4R §,06 | FINECORSA PEDALE FREMD.
BT 1,90 | INTERRUTTORE FARD GIREVOLE.
*HiaR §,68 | PRESSOSTATO OLID IDRAULICH
$B{9R 1,88 | FINECORSA SFALSAKENTO & DESTRA
¥B26R 1,00 | FINECORSA SFALSAMENTO 4 SINISTRA
HUR §,08 | COMANDO SCELTA VIBRANTI: POSTERIORE / POSTERICKE+ANTERIORE
$R22% 1,88 | COMAMED INCLUSTONE YIBRANTI.
#B24R 1,80 | PULSANTE EMERGENZA
L E 1,09 | RELE' INTERMITTENZA INDICATORI DI DIREZIGME.
¥HA%R §,00 | RELE' ALIMENTAZIONE POMPA ACOUA RUOTE.
#D93R 1,08 | RELE" AVVIAMENTO HOTORE.
£[04R 1,88 | RELE® KLAXDN.
#D45R 1,08 | RELE® VALVOLA FREND.
D04k i,88 1 RELE® INCLUSIONE YIERANTI ¢ D4 SCHEDA ELETVRCNICH )
#DATR §,60 1 RFLE' INCLUSIOHE VIBRANTI ( DA FINECORSA ) :
1DARR 1,96 | RELE' HANCANZA PRESSIONE OLI0 IDRAULICO
£DaTR §,80 | RELE" ALINMEMTAZIONE POHPA LAVARUGTA POSTERIORE
#H 3R 1,80 | RELE' ALINENTAZIONE POMPA LAYARNOTA ANTERIORE
$EMR 1,89 | SCATOLA FUSIBILI SERVIZI.
3SR 1,88 | SCATGLA FUSIBILI FARI E F&NALIL
#aiR 1,80 | SENSORE BI YELOCITA'
*F4R 1,89 | TRASDUTTORE FREGUEMZA YIBRAZIONE
#a1R {,00 | INDICATORE BI LIVELLG CARBURANTE.
#0028 {80 | CONTAGRE ‘
¥AR {,80 | CONTAEIRIL
#04R {,80 1 THBICATORE DI VELGCITA'
AW 1,98 | INDICATORE FREQUENZA VIERAZIONE
sHAIR §,86 | INDICATORE LUMINOSG CARICA GENERATARE.
#HEK 1,98 | THDICATORE LUMIN0SO BASSA PRESSIONE OLID MOTORE.
#H03R 1,690 | IMDICATORE LUMINGSQ SEGNALATORI DI DIREZIGNE.
4R {,40

THDICATORE LUNINOSO LUCI DI POSIZICHE.




vaii RAARERINE spa.
. Fan,rid
Cod.r WT.EAMS DISTINTA DELLE FUNZIONI DEY CURPOMENTI BAFPRESERTATL
AEGLI SCHEAL ELETTRICT DI RULLY COMPRESSORI. |
gif. Lodice Aty Descrizione italiang
¥HO5R §,08 1 IMBICATORE LUMINOST LUCI DI PROFDHDITA'. .
#HoaR t,08 | INDICATORE LUMINOSO INTATAMENTO FILTRD HOTORE.
¥HOTH {,06 | IMDICATORE LUMINDSO MASTIMA TEMPERATURA ACDUA.
$HOBR 1,88 | INDICATORE LUMINGSD LAVA RUOTE.
Hom 1,66 | INDICATORE LUMINOSO VIBRATORE ANTERIORE.
¥HioR i,86 | IMDICATORE LUMINOSO VIBRATORE POSTERIORE.
itk f,80 | SEGHALATORE ACUSTICO.
R 1,30 | IMDIEATORE LUMINOSG CAHDELETIE.
#HiR 1,80 | SECNALATORE ACUSTICD RETRUMARCIA..
$Hi4R f,89 | TMDICATORE LUKINGSO ROTTURA CIHGHIE.
{58 £,90 | INDICATORE LUMINOSO LIVELLD ACGUA.
L EHiAR i,08 | INDICATORE LUMINOSO BASSA PRESSICNE OLIO IDRAULICO
TR 1,06 | INDICATORE LUMINDSO LUCI EMERGEMIA.
# IR 1,08 1 LAWPADA FARO GIREVOLE.
#H26R £,00 | LAMPADA INDICATVORE LIVELLD COMBUSTIBILE.
#2198 1,80 | LawPaDA INDICATORE YELOCITA®
*H2R §,80 | LANPADA ILLUMINAZIONE IHDICATORE YELACITA'
*H23R 1,88 | LAGPADA TLLUMINAZIGHE TNDICATORE VELGCITA™ YIERANTI
FH24R 1,66 | INDICATORE LUNINOSO LAVARUOTE POSTERICRE
MR . 1,88 | IHDICATORE LUMINOSO LAVARUOTE ANTERIORE
2R 1,68 | INDICATORE LUKINOSO SFALSAMENTO A DESTRA
IR 1,80 | TMDICATORE LUMINGSD SFALSAMENTG A SINISTRA
#H3GR i,86 | LAMPADA DIREZIONE ANTERIORE SINISTRA -
IR - §,00 | LaWPADA POSTZIONE AHTERIORE SINISTRA
*HIR 1,00 | LAKPADA ABBAGLIANTE-ANABBAGLIANTE ANTERIORE SINISTRO
#IR §,88 | LAHPADA DIREZTONE AMTERIORE DESTRA
#HE5R f,86 1 LAMPADA POSIZIDNE ANTERICRE BESTRA
$H3ER 1,8 LAMPADA ABBAGLIANTE-AHABBAGLIANTE ANTERIDRE BESIRO
#H3ER t,89 | LAMPADA DIREZIGME POSTERIGRE STMISTRA
#HI9R §,80 | LANPADA POSIZIDNE-STOP POSTERIORE SINISTRA
#H41R 1,06 | LAMPADA DIREZIONE POSTERIURE DESTRA
#4428 §,06 | LA4PADA POSTZIONE-STOP POSTERIORE DESTRA -
ek £,60 | LAMPADA TARGA
#8iR §,00 | TRASDUTTORE DI LIVELLO CARBURANTE.
MoR 5,80 | ALTERNATORE.
*HER i, 80 | BOTORING DI AVVIAMENTD.®
*HOIR {,08 | PONPA ACAUA. ‘
#UB4R - §,88 | POMPA LAVARUOTA ANTERTORE
EMESR f,86 | POMPA LAVARUOTA POSTERIGRE
¥R t,86 | RESISTENZA CAMDELETTE.
I O#ROR §,60 | CAMDELETTL. ‘
AR {,08 | CUMANDG REGOLAZIONE POHFA IDRAULICA VIERANTI
LT §,66 | ELETTROVALYVOLA LAVA RUQTE ANTERIORE. ‘
£50IR §,96 | ELETTROVALYOLA LAVA RUGTE POSTERIORE.
#$03R 1,90 | MOVORIND DI AVYIANENTD.
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Dod,: LTaE/R3  2° | DISTINTA DELLE FUMZIONT DET CONPOMEMTI RAPPRETENTALL
' HEGLI SCHEME ELETTRICE DI RULLI COMPRESSCRIL .
"
Rif, Cadice Ota® Descriziona italiame
504K 1,80 | ELETTROVALYOLA VIBRATGRE FOSTERIORE.
X§G5R 1,86 | ELETTRO¥ALVOLA VIBRATORE ANTERIORE.
£506R ‘1,88 | DISPOSITIVO ARRESTO HOTORE .
AT 1,89 | ELETTROVALYOLA FREMO.
HGIR f,90 | APPARECCHIATURA ELETTRCNICA COMANDO YIBRANTI.
HIazR §.% | JCHEDA ELETTRONICA CONTROLLD FREQUENZA VIBRAZIONE POSTERIORE
$1ja3R 1,69 | REGULATORE POMPA IRAULICA VIBRANTI
#aR 1,80 | FARD ANTERIORE SINISTRO
a2k 1,08 1 FARO ANTERIORE DESTRO.
IR §,08 | FANALE POSTERIGRE SIMISTRO.
#adR i,8¢ | FAMALE POSTERIORE BESTRO.
¥VOIR 1,96 | INDICATORE DI DIREZIDNE ANTERIORE SINISTRD.
$484R 1,98 | IMDICATORE DI DIREZIOME ANTERIGRE DESTRL.
#ETR 1,80 | FANALE TANGA, R
R 1,86 | COMNETTORE CRUSCOTTO - 3 POLI
#OR §,9¢ | COMMETTORE CRUSCATTO - 3 POLLL
HaIR f,90 | CONNETIORE CRUSCOTTO - ¢f FOLLL
#Ho4R 1,66 § COMNETTORE YALVOLE
#HE5R i,9¢ | CONNETTORE PRESSOSTAT - § FOLO.
#o4R f,66 | COMMETTORE MOTORE - 8 POLI.
$5G7R §,00 | CONMETTORE ROTORE - 4 POLL.
HOER 1,88 | COMMETTORE LIVELLG ACOUA - § POLE.
W §,89 | COMNETTORE FapaLI - -
1R 1,60 [ CONMETTORE INDICATGRI DIREZIONE - 2 POLIL
iR 1,86 | COMMETTORE SEMSORE WELHCITA'
iR 1,90 | COMNETTORE 24 V. :
#E3R , 1,88 | CONNETTURE HASSA
H4R 1,68 | CONMETTORE POSITIVO
3R 1,86 | CONNETTORE FARD GIREVOLE ~ 2 POLIL
Wi 1,00 | COMNETTORE SCHEDA RIVELATORE YELOCITA' VIBRAZIONE - 3 FOLI -
iR 1,90 | CONMETTORE REGOLATOGRE POMPA IDReULICA - 8 VIE -
- ER _§,85 | COMRETTORE SEMSORE FREBUENZA YIRRAZIONE
Wi 1,80 | CONNETTCRE PRESSOSTATO CIRCUITD IDRAULICQ - 2 VIE -
H20R §,06 | CONNETTORE PONPE LAVARUOTE
HR 1,89 | COMNETTORE POMPA LAVARUOTA ANTERICRE
2R §,06 | COMNETTORE POMPA LAVARUOTA POSTERIORE
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